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Répondre directement sur la feuille, | Nom : Prénom : Note : /15

Calculatrice autorisée.

Une brique de 50 kg est tirée par une corde pour la faire avancer sur un chantier. Les forces
g'exergant sur la brigue sont représentées par des vecteurs ci-contre.

Donnée : g = 9,81 m.s2

L. Quelest le systéme étudié ? Quel est le référentiel d'étude ? /1

2. Rappeler I'expression du poids d'un objet. AR

Que vaut le poids de la brique ? : 2
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3. En utilisant I'échelle proposée, déterminer
la norme de chacun des vecteurs force.
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4, Que peuT-on dire de la direction et du sens du vec‘reur résuhan‘re des forces ? /1
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5. Toujours & l'aide de l'échelle, en déduire la norme du vecteur résultante des forces. En
déduire, en appliquant le PFD, la valeur de l'accélération.
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6. Qualifier alors la nature du mouvement.
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7. Imaginons le cas d'une chute libre pour cette brique. Quelle est la seule force qui s'exerce
sur la brique ? Que vaut -qlors soh accélération ?
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Convertir et donner le résultat en

ECRITURE SCIENTIFIQUE :

32
8000 km = 8._x_is:>__-
8.10° tonnes = _8.:‘.4.0_ A

Convertir {sans écriture scientifique
nécessairement) :
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Retour sur un des exercices de la derniére évaluation ¢

Surface de panneaux solaires & installer [4 pt

Un particulier parisien souhaite installer un panneau solaire photovoltdique sur son toit, Ii
essaye d'estimer la surface de panneaux & poser ol, dans des conditions d'orientation optimales,
le rendement global de son systéme serait d'environ 15 %,

Il s'est renseigné et la ville ol il habite regoit en moyenne chaque jour un rayonnement solaire
de 3,9 kWh.m2, Il estime sa consommation moyenne d'énergie annuelle & environ 4 MWh,

1. Nommer les formes d'énergie regue et utile pour le systéme étudi
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2. Afin de satisfaire son besoin annuel en énergie,
kWh) doit-il recevoir sur ses panneaux solair
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3, En déduire la surfacede panneaux 4 |
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